



## 贵阳车辆限行措施进一步放宽

主要涉及载客汽车、货车等车型,即日起施行

详见 A3 版

## 铁路“五一”假期运输今日启动

贵阳三大火车站预计发送旅客 130 万人



4月29日,为期8天的铁路“五一”假期运输正式启动。其间,贵阳三大火车站预计发送旅客130万人,同比增长10%以上。

今年“五一”假期,国家安排放假时间为5月1日至5月5日,共5天。铁路“五一”假期运输时段分别提前2天和延后1天,为4月29日至5月6日,共计8天。

贵阳火车站预测,在为期8天的铁路“五一”假期运

输中,贵阳北站预计发送旅客90.2万人,贵阳东站预计发送旅客17万人,贵阳站预计发送旅客22.6万人。

其中,贵阳铁路客流最高峰预计出现在5月1日,当日,贵阳三大火车站预计发送旅客超20万人。

今年“五一”假期,旅游需求将持续升温,贵阳铁路客流以旅游流、探亲流、学生流为主,其中中长途旅客占据主导地位,客流流向省内集中在六盘水、遵义、安顺、荔

波等方向,省外为成都、重庆、广州、昆明、南宁、武汉、长沙等城市。

为确保旅客出行顺畅,贵阳火车站强化运能保障,根据前期客流调查预测、车票预售情况,“五一”假期,贵阳铁路车站将加开列车88趟,重联列车117趟,以满足旅客出行需求。(图为旅客在贵阳北站候车大厅有序候车)

贵阳日报融媒体中心 曾秦文 / 图

## “12369”环保投诉热线5月5日后停用

公众后续可通过4种渠道反映涉生态环保问题

详见 A4 版